

ПРИМИРЕНИЕ

Пол Маккартни и Йоко Оно дали миру шанс

Коммерсантъ - 2006 - 10 шодж - с 17.

65

После многолетних взаимных упреков, обид и оскорблений Пол Маккартни и Йоко Оно решили положить конец вражде и наконец заключить мир. Формальным поводом для примирения стала премьера спектакля на музыку The Beatles, на которой собрались практически все, кто имел отношение к ливерпульской четверке, включая жен и детей бывших членов группы. В результате театральная премьера стала больше походить на сцену воссоединения большой семьи.

Впервые за несколько десятков лет, встретившись с Йоко Оно, вдовой своего покойного друга Джона Леннона, с которой до того общался исключительно через адвокатов, сэр Пол публично обнял и расцеловал ее как родную. Неожиданное примирение произошло на сцене Siegfried & Roy Theatre в Лас-Вегасе перед премьерой спектакля французского театра Cirque du Soleil на музыку The Beatles, посвященного истории легендарного ливерпульского квартета.

Спектакль Love in Las Vegas, идея создания которого принад-



Последний раз Пол Маккартни и Йоко Оно пожимали друг другу руки, когда Джона Леннона включили в Зал славы рок-н-ролла ФОТО AFP

лежит одному из участников легендарной четверки, ныне покойному Джорджу Харрисону,

собрал вместе практически всех, кто имеет непосредственное отношение к The Beatles! На премь-

еру приехали вдова Джорджа Харрисона Оливия, первая жена Джона Леннона Синтия и ее сын Джюлиан Леннон, Джайлс Мартин, сын легендарного продюсера The Beatles Джорджа Мартина, который вместе с отцом участвовал в подготовке музыкального сопровождения спектакля, и второй из ныне живущих бывших участников ансамбля Ринго Старр. «Как здорово, что все мы собирались здесь. Это было похоже на воссоединение одной большой семьи», — прочувствованно заметил Джюлиан Леннон.

Особенно трогательной была встреча между старыми друзьями Полом и Ринго, которые долго хлопали друга друга по спине и широко улыбались. «У тебя все в порядке?» — спросил Ринго Старр, как и все, наслышанный о трудностях в семейной жизни сэра Поля. «Нормально», — ответил Пол. «Ты уверен?» — переспросил Ринго. «Не волнуйся, все будет хорошо», — успокоил его Пол. В свою очередь, Йоко Оно тоже выразила соболезнования по поводу распада второго брака Пола Маккартни. «Я не знаю, что у них там случилось, но им обоим сейчас очень нелегко,—

сказала вдова Джона Леннона. — Когда я услышала, что они разводятся, я страшно огорчилась».

Взаимная вражда между Йоко Оно и Полом Маккартни, которая, похоже, закончилась на сцене театра в Лас-Вегасе, тянется еще со временем группы The Beatles, в распаде которой многие битломаны склонны обвинять в первую очередь супругу Джона Леннона. С тех пор Пол Маккартни и Йоко Оно практически не общались, а два года назад госпожа Оно даже хотела судиться с сыром Полом из-за того, что вместо привычного сочетания Леннон/Маккартни он решил поставить свою фамилию первой в тех песнях The Beatles, которые написал самостоительно, без помощи своего традиционного соавтора. Позже она в судебном порядке запретила господину Маккартни включить песню «Yesterday» в сольный альбом лирических песен сэра Пола, так как она считается песней The Beatles, пусть и написал ее господин Маккартни. А октябрь прошлого года, выступая на церемонии награждения Джона Леннона специальной наградой The Q Special Award, госпожа Оно рас-

сказала аудитории: «Бывало, просыпался в недоумении спрашиваю песни Маккартни исполняются другими, а его песни — Йоко Оно отвечала е — песнях нет банальности Маккартни, и как грустительно превосходяща, поэтому мало интересует его песни. Ответ не заставил себя дождаться. «Она и раньше поражала откровенные глупости, разозлившие неизвестный битл. — Она посвятила жизнь тому, чтобы меня критиковать. Я не могу верить в то, что она может быть не обращать внимание на меня. Она жена Джона, и я не могу позволить ей связываться с этим, однако же, она отличается умственными способностями».

Однако на сей раз тяжкой вражде пришел конец. И разлад в семье компенсировался тем, что семья The Beatles.

НИКИТА ПРОКУНIN

10.07.06

Yoko Ono